

护理系召开 2020 ~ 2021 学年第一学期全体 教职工大会



8月27日上午，护理系召开2020~2021学年第一学期开学全体教职工大会，会议由系办公室副主任刘磊主持。

会上，首先，党总支书记柳爱平对暑期工作进行了总结，对全系教职员的辛勤付出给予肯定。其次，系副主任孔玉涛就本学期教学工作做了部署和安排。随后，由刘磊同志领学了习近平总书记“在‘不忘初心、牢记使命’主题教育总结大会上的讲话”和习总书记关于“厉行节约、反对浪费”的重要指示等内容。最后，党总支书记柳爱平对我系重点工作做了强调和安排。

系副主任孔玉涛强调，希望全体教职工必须要深刻领会党中央精神，形成思想自觉和行动自觉，践行初心使命，强化政治担当，紧紧围绕立德树人根本任务，不断深化我系教风学风综合改革，全力推进一流专业和教学实验示范中心建设。

党委书记柳爱平针对学生工作，要求行政管理人员及辅导员要积极深入教室、寝室，及时掌握学生返校和开课前准备情况，并做好开学第一堂班会的准备；还强调了学生安全稳定教育、理想信念教育等方面的工作，为做好开学初各项学生工作开好头、起好步。

最后，柳书记做了总结讲话，希望全系要严格按照学院疫情防控常态化工作和秋季开学工作的部署和要求，切实做好疫情防控工作、教学工作、科研工作、学生工作等；他要求全体教职工在新学期凝心聚力、团结协作、锐意进取，以饱满的工作热情创造性地开展工作，为我系发展做出应有贡献。